

10-11-2015

10/11/2015

राहत- राजकीय हॉस्टल में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन होंगे

जयपुर। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा शैक्षणिक वर्ष 2015-16 की ऑनलाइन आवेदन देना होगा। ऑनलाइन आवेदन एसजेएमएस डॉट राजस्थान डॉट जीओवी डॉट इन पर उपलब्ध है।

आज भीलवाड़ा में बाल व शिशुगृह का लोकार्पण करेंगे अरुण चतुर्वेदी

जयपुर। भीलवाड़ा के पालड़ी में अत्याधुनिक बाल व शिशु गृह का लोकार्पण सामाजिक न्याय व अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी रविवार को करेंगे। निराश्रित, लाजपूरस व परित्यक्त शिशुओं को रखने के लिये प्रदेश का यह पहला गृह होगा जिसमें सबसे अधिक सुविधाएं होंगी। सुसज्जित, हवादार शयन कक्ष, स्वच्छ रीचार्जिंग, लाइब्रेरी, कम्प्यूटर ट्रेनिंग रूम, वर्कशॉप रूम एवं स्पोर्ट क्लास रूम के साथ ही योग प्रशिक्षण की भी विशेष व्यवस्था की गई है। बालकों के लिये खेल प्रांगण, लॉन, नवजात शिशुओं की सुरक्षा के लिये एनआईसीयू व टॉय रूम के साथ-साथ एक छोटा रंगमंच भी बनाया गया है।

जोधपुर कॉमर्शियल कैपिटल : प्रभु

21/11/15

15 अक्टूबर 2015

जयपुर के न्याय एवं अधिकारिता मंत्री

15 अक्टूबर 2015

नवनिर्मित सभागार का उद्घाटन किया चतुर्वेदी ने

जयपुर, (कांग्रेस)। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी ने रविवार को शास्त्री नगर क्षेत्र के सुमन नगर कॉलोनी में जे.डी.ए. कम्युनिटी हॉल के प्रथम मंजिल पर नवनिर्मित सभागार एवं कमरों का फीता काटकर उद्घाटन किया।

इस अवसर पर उन्होंने चिकित्सा शिविर का भी शुभारंभ किया। डॉ. चतुर्वेदी ने चिकित्सा शिविर में की जा रही जांच एवं उपचार का जायजा लेते हुए कहा की इस तरह के शिविर ज्यादा

से ज्यादा लगाने जायें जिससे लोगों को राहत मिल सके।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री ने सिविल लाइन विधान सभा क्षेत्र के हसनपुर कॉलोनी में पहुंच कर पानी की सप्लाई के बारे में लोगों से जानकारी ली तथा मौके पर ही पेयजल विभाग के अधिकारियों को नलों में आ रहे गंदे पानी को तत्काल सुधारने के निर्देश दिये। उन्होंने कॉलोनीवासियों को विश्वास दिलाया की पेयजल के लिए गंदे पानी की समस्या का त्वरित समाधान किया।

शुद्ध पेयजल आपूर्ति के निर्देश

जयपुर। राजस्थान के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी ने सिविल लाइन विधान सभा क्षेत्र के हसनपुर कॉलोनी में पहुंच कर पानी की सप्लाई के बारे में लोगों से जानकारी ली तथा मौके पर ही पेयजल विभाग के अधिकारियों को नलों में आ रहे गंदे पानी को तत्काल सुधारने के निर्देश दिये। उन्होंने पानी की समस्या का त्वरित समाधान दिलाया।

कम्युनिटी हॉल के उद्घाटन

जयपुर (कांग्रेस)। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी ने रविवार को शास्त्री नगर क्षेत्र के सुमन नगर कॉलोनी में जे.डी.ए. कम्युनिटी हॉल के प्रथम मंजिल पर नवनिर्मित सभागार एवं कमरों का फीता काटकर उद्घाटन किया। इस अवसर पर उन्होंने चिकित्सा शिविर का भी शुभारंभ किया। डॉ. चतुर्वेदी ने चिकित्सा शिविर में की जा रही जांच एवं उपचार का जायजा लेते हुए कहा की इस तरह के शिविर ज्यादा से ज्यादा लगाने जाएं जिससे लोगों को राहत मिल सके। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री ने सिविल लाइन विधानसभा क्षेत्र के हसनपुर कॉलोनी में पहुंच कर पानी की सप्लाई के बारे में लोगों से जानकारी ली तथा मौके पर ही पेयजल विभाग के अधिकारियों को नलों में आ रहे गंदे पानी को तत्काल सुधारने के निर्देश दिए। उन्होंने कॉलोनीवासियों को विश्वास दिलाया की पेयजल के लिए गंदे पानी की समस्या का त्वरित समाधान किया जाएगा।